

Medienmitteilung

19. Mai 2017

SIX Group AG Selnaustrasse 30 Postfach 1758 CH-8021 Zürich www.six-group.com

Media Relations: T +41 58 399 2227 F +41 58 499 2710 pressoffice@six-group.com

Urs Beeler neu im Verwaltungsrat von SIX

Anlässlich der Generalversammlung von SIX wurde Urs Beeler, Head Sales & Trading Services und Mitglied der Geschäftsleitung der Credit Suisse (Schweiz) AG in den Verwaltungsrat von SIX gewählt.

An ihrer Generalversammlung vom 19. Mai 2017 wählten die Aktionäre von SIX Urs Beeler als Vertreter der Credit Suisse in den Verwaltungsrat von SIX. Urs Beeler ist Head Sales & Trading Services und Mitglied der Geschäftsleitung der Swiss Universal Bank, Credit Suisse (Schweiz) AG. Urs Beeler verfügt über eine langjährige Erfahrung im Handels- und Asset & Liability Management bei Credit Suisse. Bevor Urs Beeler 2015 zum Head Trading Switzerland ernannt wurde, leitete er ab 2008 den Bereich Fixed Income Trading Switzerland bei der Credit Suisse. Urs Beeler verfügt über eine fundierte Aus- und Weiterbildung im Bank- und Finanzfachbereich. Von 2013 bis zu seiner Wahl in den Verwaltungsrat von SIX war Urs Beeler ausserdem Mitglied des Regulatory Board von SIX Exchange Regulation.

Weitere Informationen zu Herrn Urs Beeler finden Sie bitte unter: https://www.six-group.com/about/de/shared/people/board-of-directors/urs-beeler.html

Für Fragen steht Ihnen Stephan Meier, Head Media Relations, gerne zur Verfügung.

Telefon: +41 58 399 3290

E-Mail: <u>pressoffice@six-group.com</u>

SIX

SIX betreibt die schweizerische Finanzplatzinfrastruktur und bietet weltweit umfassende Dienstleistungen in den Bereichen Wertschriftenhandel und -abwicklung sowie Finanzinformationen und Zahlungsverkehr an. Das Unternehmen befindet sich im Besitz seiner Nutzer (rund 130 Banken verschiedenster Ausrichtung und Grösse) und erwirtschaftete 2016 mit über 4'000 Mitarbeitenden und Präsenz in 25 Ländern einen Betriebsertrag von 1,8 Milliarden Schweizer Franken und ein Konzernergebnis von 221,1 Millionen Schweizer Franken. www.six-group.com